
 
 

 
 

SOSIAALI- JA TERVEYSKONTAKTI 
 
 
 
 

VUOSIKOKOUS PÖYTÄKIRJA 

 
Aika:  Keskiviikkona 24.4.2019 klo 18  
Paikka:  Kaupungintalon Kahvillassa, sisäänkäynti Kaivokadun puolelta, Heinola 

       Osallistujat:  12 edustajaa + vierailijat (osallistujalista Liite 1) 
 

          
1 § Kokouksen avaus ja osallistujien esittäytyminen 

Puheenjohtaja Markku Sorsa toivotti läsnäolijat tervetulleeksi ja avasi 
kokouksen.  

 
2 § Vuoden kukka 

Vuoden kukka ojennettiin Kusmikun omistajapariskunnalle, Miku ja 
Jenita Leppälälle, jotka positiivisella asenteella ja tempauksillaan 
(mm. paalukahvit, ruokarekka ja vaatekeräykset) ovat tuoneet iloa ja 
myös apua heinolaisten arkeen.  

 
3 § Vierailijan puheenvuoro: 

Päijät-Hämeen Hyvinvointipalveluiden kehitys ry:n Pirjo Nieminen sekä 
Kumppanuusverkoston Helena Haaja esittelivät kevään aikana avattavaa 
päijäthämäläiset.fi - sivustoa.  
Päijäthämäläiset.fi -verkkopalvelu on Päijät-Hämeessä toimivaa kansalais- 
ja vapaaehtoistoimintaa kokoava sivusto. Se perustetaan helpottamaan 
kansalaistoiminnan parissa toimivien järjestöjen, yhdistysten, yhteisöjen, 
seurakuntien, kuntien ja kaupunkien sekä ei-kaupallisten yritysten 
toiminnan, vapaaehtoistyön ja kehittämistoiminnan löytämistä ja viestintää. 
Liittyä voi kaikki PRH:n rekisteröidyt yhdistykset.  
Kukin järjestö päättää itse mitä tietoja sivustolle laittaa, vähimmäissuositus 
nimi, toimintakunta ja yhteyshenkilön puh.nro. Tietojen tallentaminen ja 
julkaisu sivustolla on järjestöille ilmaista. 
toimisto@paijathamalaiset.fi -osoitteeseen pyydetään nyt ilmoittamaan 
yhdistyksen nimi ja yhteyshenkilö jolle sivun käyttäjätunnukset annetaan. 
 
Esimerkkejä vastaavanlaisista sivuista: uusimaalaiset.fi sekä meidanhame.fi 

 
4 § Kokouksen järjestäytyminen 

Valittiin kokoukselle 
-puheenjohtajaksi Markku Sorsa  
-sihteeriksi Outi Rautkoski 
-pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Pirjo Kettunen ja 
Seija Savolainen 

   
5 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Kokouskutsu oli julkaistu Itä-Häme-lehdessä ke 10.4.2019.   
 Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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6 § Työjärjestyksen hyväksyminen (Liite 2) 
 Hyväksyttiin yhdellä lisäyksellä; Päätettiin lisätä 12§:n myös sihteerin  
 ja rahastonhoitajan valitseminen. 

 
7 § Toimintakertomus vuodelta 2018  

 Sihteeri esitteli toimintakertomuksen joka hyväksyttiin   
         sellaisenaan. (Liite 3) 

 
8 § Vuoden 2018 tuloslaskelma ja tase  

         Sihteeri esitteli tuloslaskelman ja taseen, joka hyväksyttiin. (Liite 4) 
 

9 § Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille. 
  Tili- ja vastuuvapaus myönnettiin tilivelvollisille. 
 

10 § Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2019 
Toimintasuunnitelma hyväksyttiin sellaisenaan. (Liite 5) 
 
Heinolan kaupunginhallituksen viime syksynä päättämien 
periaatteiden mukaisesti Sosiaali- ja Terveyslautakunta myönsi tänä 
vuonna toiminta-avustuksia vain rekisteröidyille järjestöille ja 
on hylännyt kokouksessaan SoTeKon avustushakemuksen. Todettiin 
että SoTeKon toimintaa keskustelufoorumina ja yhteistyön ylläpitäjänä  
pystytään jatkamaan hyvin pienin kustannuksin ja ilman  
rekisteröitymistäkin. Talousarviota muutettiin poistamalla tulopuolelta  
kaupungin toiminta-avustus ja menobudjetti minimoitiin. (Liite 6) 
Retkien ja koulutuksien osalta pyritään yhteistyöhön muiden  
toimijoiden ja erilaisten hankkeiden kanssa ja tukea voidaan kysyä  
myös yrityksiltä.  
 

11 § Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitseminen sekä sihteerin ja 
rahastonhoitajan valitseminen 

Puheenjohtajaksi valittiin edelleen Markku Sorsa ja 
varapuheenjohtajaksi Virpi Saarenpää. Sihteeriksi ja 
rahastonhoitajaksi valittiin edelleen Outi Rautkoski. 

 
12 § Muut asiat 

Keskusteltiin Heinolan kaupungintalon monistamon 
henkilöstöongelmasta järjestöjen kannalta sekä järjestöiltä perittävien 
tulostusmaksujen korotuksesta. Heinolan kaupungin hyvinvointijohtaja 
Pirjo Hepo-Oja on luvannut selvitellä asiaa. 

 
Heinolan Eläkkeensaajien Vanhanajan Iltamat WPK-talolla pe 26.4. 
klo 19 
 
Heinolan Kehitysvammaisten tukiyhdistys järjestää tanssit Vierumäen 
Aavehallilla la 4.5. klo 13 alkaen.  
 
Raittiusyhdistys täyttää 130 vuotta ja juhlii kakkukahvien kera 
Mustikkatuvalla su 5.5. klo 13 
 

 
13 § Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.41. 
 
 



 
 

 Pöytäkirjan vakuudeksi Heinolassa ___/___.2019 
 
 
 
 
 Markku Sorsa   Outi Rautkoski 
 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastaneet ___/___.2019 
 
 
 
 
Pirjo Kettunen   Seija Savolainen 

 

  Liite 1: 

   


